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Appel à candidatures 
Programme de formation internationale court de l’INSP
Module : Gestion urbaine et développement durable

[bookmark: _Hlk134525755]Appel à candidatures ouvert aux fonctionnaires serbes de l’administration centrale et locale pour un programme de formation court de l’INSP (Institut National du Service Public). L'INSP (anciennement l’ENA) est l'opérateur public français en charge du recrutement, de la formation initiale et de la formation continue des cadres supérieurs et dirigeants de l’État français.
[bookmark: _Hlk134520149]
La NAPA, l’INSP et l’ambassade de France en Serbie lancent un appel national ouvert à l’ensemble des agents publics serbes pour candidater et suivre une formation courte délivrée par l’INSP, en France, sur le thème : Gestion urbaine et développement durable

Description

La gestion urbaine est essentielle dans un monde où plus de la moitié de la population vit dans les villes. Les risques et les opportunités de la mondialisation, les défis du changement climatique, l'augmentation de la concurrence et de la coopération pour les investissements internationaux et les événements internationaux soulignent la nécessité d'améliorer la gestion urbaine.
De même, le développement urbain et l'augmentation des inégalités sociales démontrent l'importance stratégique et internationale des politiques urbaines pour les villes et les régions métropolitaines. En effet, alors qu'un tiers de la population urbaine vit dans des bidonvilles, beaucoup reste à faire dans ce domaine.
Aujourd'hui, les défis mondiaux sont aussi des défis urbains : les villes doivent fournir des services de qualité. Elles doivent innover pour gérer l'expansion urbaine et les transports, les questions énergétiques et la croissance économique, tout en répondant aux attentes des populations et en protégeant la dignité humaine et l'environnement.



Objectifs principaux
1 - Echanger les bonnes pratiques en matière d'urbanisme et de gestion urbaine
2 - Identifier les besoins des citoyens pour trouver des solutions efficaces
3 - Améliorer ses compétences en tant que responsable local

Public cible
· Les élus locaux

· Fonctionnaires expérimentés de l'administration centrale ou locale ayant des responsabilités dans le domaine des relations internationales, du développement économique ou de la gestion urbaine.


Informations pratiques
· Dates : du 20 au 24 novembre 2023
· Langue d'enseignement | Anglais
· Format | Présentiel
· Lieu : INSP, 2 avenue de l'Observatoire, 75006 Paris
· Frais de scolarité | 1 470 € pour les candidats non boursiers du gouvernement français

Frais de la formation
L’ambassade de France en Serbie prend en charge aussi bien les frais de formation que les frais de transports et de logement à Paris.

Conditions pour candidater
CV et lettre de motivation en anglais à envoyer au 15 juin 2023 à radmila.tomovic@napa.gov.rs
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