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Poziv za podnošenje prijava za 2023. godinu 
INSP Međunarodni Program Kratkih Kurseva
Modul 7: Upravljanje i reforma državne uprave

Objavljivanje poziv za podnošenje prijava za državne službenike na centralnom i lokalnom nivou za kratki program obuke INSP-a (Institut National du Service Public). INSP je francuski javni referentni operater za zapošljavanje, početnu obuku i profesionalni razvoj državnih službenika na višim i izvršnim pozicijama.
NAJU, INSP i Ambasada Francuske u Srbiji objavljuju poziv za podnošenje prijava za učešće na kratki program obuke na temu Upravljanje i reformi državne uprave, koji je namenjen svim državnim službenicima u Srbiji. Ovaj program realizuje ENA/INSP u Francuskoj. 
Ova obuka će se održati na francuskom jeziku u Parizu u vremenskom periodu od 
2. oktobra do 6. oktobra 2023. godine. 
Za više informacija pristupiti linku https://insp.gouv.fr/pic-2023-fr

Opis obuke
Državna uprava prolazi kroz ogromnu transformaciju kako bi ispunila očekivanja građana, javnih aktera i civilnog društva.
Kao glavna poluga za modernizaciju države, digitalna tehnologija stvara nove upotrebe i metode rada uz promociju kulture inovacija. Ovo je dovelo do implementacije platformi za saradnju unutar ministarstava, imenovanja generalnog administratora podataka koji će upravljati digitalnom transformacijom države, stvaranja državnih start-up kompanija i širenja hakatona.
Ove inicijative, kojima upravlja država, vlasti na lokalnom nivou i državne agencije, razvijaju se veoma brzo, povezujući svet administracije, inovacija i dizajna. U Francuskoj je ovaj pokret doveo do stvaranja laboratorija za inovacije u okviru teritorijalne uprave, čime je napravljena veza između ovih novih metodologija koje se šire kroz administraciju i digitalnu tehnologiju.
Ovaj program omogući će polaznicima da ojačaju i ažuriraju svoje znanje u digitalnom ekonomskom svetu, a posebno da razumeju dinamiku različitih inovacija koje pokreće digitalna tehnologija.

Ciljna grupa
· Direktori i viši rukovodioci državne službe i vlasti na lokalnom nivou;
· Viši državni službenici zaduženi za državne upravu u službi građana.

Praktične informacije
· Datumi: od 2. do 6. oktobra 2023. godine 
· Radni jezik: francuski jezik
· Format | Fizičko prisustvo kandidata
· Mesto | INSP, 2 avenue de l'Observatoire, 75006 Pariz
· Troškovi obuke : 1 470 € za kandidate koji nemaju stipendiju francuske vlade (plaćaju se unapred bankovnim transferom)*

Troškovi obuke
Ambasada Francuske u Srbiji snosi troškove obuke, troškove prevoza i smeštaja.

Podnošenje prijava
Poslati CV i propratno pismo na francuskom do 15. juna na radmila.tomovic@napa.gov.rs
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