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Appel à candidatures 
Programme de formation internationale court de l’INSP
Module : Piloter l’administration et sa réforme

Appel à candidatures ouvert aux fonctionnaires serbes de l’administration centrale et locale pour un programme de formation court de l’INSP (Institut National du Service Public). L'INSP (anciennement ENA) est l'opérateur public français en charge du recrutement, de la formation initiale et de la formation continue des cadres supérieurs et dirigeants de l’État français.

La NAPA, l’INSP et l’ambassade de France en Serbie lancent un appel national ouvert à l’ensemble des agents publics serbes pour candidater et suivre une formation courte  délivrée par l’INSP, en France, sur le thème : piloter l’administration et sa réforme. 
https://insp.gouv.fr/pic-2023-fr
 

Description
L'action publique est engagée dans un mouvement de forte transformation afin de répondre aux attentes renouvelées des citoyens, des agents publics et de la société.
Levier majeur de la modernisation de l’État, le numérique crée de nouveaux usages et modes de travail tout en favorisant la culture de l’innovation. Cela entraîne la mise en place de plateformes collaboratives au sein des ministères, la nomination d’un administrateur général des données chargé de piloter la transformation numérique de l’État, la création de start-up d’État ou la multiplication des hackathons.
Ces initiatives portées par l’État, les collectivités et les organismes publics se développent très rapidement, permettant le rapprochement des mondes de l’administration, de l’innovation et du design. En France, ce mouvement s’est concrétisé par la création de laboratoires d’innovation au sein de l’administration territoriale, faisant ainsi le lien entre ces nouvelles méthodologies qui se diffusent à travers l’administration et le numérique.
Ce programme permet aux auditeurs de renforcer et d'actualiser leurs savoirs dans un monde économique numérique et en particulier de comprendre les ressorts de la nouvelle dynamique de l’innovation portée par le numérique.




Public
· Directeurs, cadres supérieurs de la fonction publique et des collectivités locales
· Hauts fonctionnaires en charge des relations entre l'administration et les citoyens.

Informations pratiques
· ​​​​Dates | du 2 au 6 octobre 2023
· Langue d'enseignement | français
· Format | présentiel
· Lieu | INSP, 2 avenue de l'Observatoire, 75006 Paris
· Frais d'inscription | 1 470 € pour les candidats non boursiers du gouvernement français 


Frais de la formation
L’ambassade de France en Serbie prend en charge aussi bien les frais de formation que les frais de transports et de logement à Paris.


Conditions pour candidater
CV et lettre de motivation en français à envoyer au 15 juin 2023 à radmila.tomovic@napa.gov.rs
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